## "黑"了1000元获刑5年多

天价黑头车宰客"案昨宣判,三被告以抢劫罪分获5年4个月、3年4个月、2年刑期

#### 亲属旁听,三被告表情平静

昨日上午9:00不到,三名被告的亲属便来 到了法庭,他们耐心地坐在旁听席上等待着宣判 的开始,显得格外安静。

上午9:00,三名被告管某、陈某、孔某被法警 带上法庭,三人表情平静,管某不时回头寻找坐 在旁听席上的亲属,陈某、孔某则低着头。

#### 黑司机犯抢劫罪分别获刑

法院经审理认为,被告人管某、陈某、孔某以 非法占有为目的,利用车辆搭载被害人之机,采 用暴力、胁迫等手段,强行劫取被害人财物,其中 被告人管某、陈某各作案2次,劫取他人财物分 别共计1000元、2050元,被告人孔某作案1次, 劫取他人财物1850元,三被告人的行为均已构 成抢劫罪。

同时,法院认为,此案不宜区分主从犯,应按 各被告人参与犯罪的具体作用予以处罚。被告 人陈某、孔某案发后主动到公安机关投案,并如 实供述自己的罪行,系自首,归案后,还主动退赔 了被害人的经济损失,可依法从轻或减轻处罚。 被告人管某归案后如实供述自己的罪行,可从轻

据此,法院依法判决被告人管某犯抢劫罪, 判处有期徒刑五年零四个月,并处罚金一万元; 被告人陈某犯抢劫罪,判处有期徒刑三年零四个 月,并处罚金一万元;被告人孔某犯抢劫罪,判处 有期徒刑二年,并处罚金五千元。

针对该判决结果,被告人管某和陈某当庭表 示,不上诉,但被告人孔某则当庭表示,上诉。

备受关注的"天价黑头车宰客"案又有新进 展,昨日合肥市瑶海区法院对此案进行公开宣 判,法院以抢劫罪分别判处被告人管某有期徒刑 五年零四个月,并处罚金一万元;被告人陈某有 期徒刑三年零四个月,并处罚金一万元;被告人 孔某有期徒刑二年,并处罚金五千元。



庭宙现场

### 法官提醒: 市民出行时不坐"黑头车"

据此案审判员张立群法官介绍,此案是瑶 海区法院受理的首例关于"黑头车"抢劫的案 件"里头车"营运给合肥的投资环境带来不好 的影响,希望此案的宣判能起到"以点带面"的 警示教育作用。

"希望'黑头车'司机悬崖勒马,及时同头。"他 还表示,希望广大市民在出行时不坐"黑头车"。

此外,他还指出,此案中三名被告人均以抢 劫罪定罪,按照相关法律规定,抢劫罪的量刑标 准一般在三年以上十年以下有期徒刑,但由于 孔某、陈某系主动投案自首,归案后退赔了赃 款,所以依法对两人进行了从轻判处。

段贤尧 杨阳 费丹乙 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

#### 案情回放

今年2月18日下午,何先生从合肥市旅游 汽车站到火车站,与"黑头车"司机陈某约定车 费10元。哪知,短短200米距离,"黑头车"绕了 一大圈,最终到达站北广场。陈某、孔某威胁恐 吓,何先生只得掏出了1850元的"天价车费"

2月19日,另一名犯罪嫌疑人管某"顶风作 案",当天,一旅客在合肥市旅游汽车站坐上他的 "黑头车",前往明光路汽车站。期间,管某索要 800元,旅客不给,管某就持刀威胁,并对其殴打, 最终该旅客乖乖掏钱。此外,1月31日,陈某与 管某在送一乘客从明光路汽车站到新亚汽车站 后威胁该旅客付了200元"车费"。



#### 安徽省福利彩票发行中心







# **遗科 联合派送**黑

单张票满20元 中 10 元 奖 级



刮中10元 送 20元即开票 还能抽奖西北游

自**2013年8月1日至2013年9月30日止**(双色球2013089期至2013114期)。

#### > 活动规则

活动期间,凡在我省福彩销售点 购买电脑票"双色球"单张彩票金额 满20元(含)以上,且单注中得10元 奖级的,即可参加"购传统'双色球', 福彩送你西北游"抽奖活动。

活动期间, 凡在我省购买刮刮乐 "幸运双色球"彩票,且单张彩票中 得10元,即可获赠价值20元的刮刮乐 彩票,并可参加"刮'幸运双色球' 连环派奖又旅游"抽奖活动。

本次活动安排两次 抽奖,分别在9月10日和 10月10日进行,每次抽 出幸运彩民50名,共计 100名。

#### **)** 兑奖办法

被抽中的幸运彩票所有者持幸运彩票和本人有效身份证, 在兑奖有效期内前往所在市福利彩票发行中心登记。活动期间, 彩民要保管好符合条件的电脑票双色球彩票原件,未抽奖前, 中奖彩票兑奖时,须由兑奖机构、销售员在票面上注明"已兑 奖"后交彩票所有人保管,等待抽奖。刮刮乐"幸运双色球" 兑奖后,中奖彩民须在彩票背面填写姓名、身份证号和联系 方式。交站点销售员,等待抽奖。

活动最终解释权归安徽省福利彩票发行中心